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1. Cel dokumentu 

Niniejsza instrukcja przedstawia zasady korzystania z rejestru Ewidencji Infrastruktury Paliw Alternatywnych 

(EIPA) oraz opisuje krok po kroku procesy wykonywane przez operatorów, dostawców usług, użytkowników 

oraz użytkowników końcowych. 

 

2. Role użytkowników 

• Operator ogólnodostępnej stacji ładowania - podmiot odpowiedzialny za budowę, zarządzanie, 

eksploatację, konserwację, remonty oraz zapewnienie bezpieczeństwa funkcjonowania stacji ładowania 

dostępnej publicznie. 

• Dostawca usług ładowania - podmiot, który świadczy usługę ładowania pojazdów elektrycznych lub 

hybrydowych na ogólnodostępnej stacji ładowania. 

• Użytkownik -  użytkownik pojazdu elektrycznego lub pojazdu hybrydowego korzystający z ogólnodostępnej 

stacji ładowania.  

• Użytkownik końcowy - podmiot pobierający dane z EIPA w celu ich wykorzystania na swojej stronie 

internetowej. 

 

3. Operator 

3.1. Rejestracja operatora w EIPA 

Krok 1: Wejdź na stronę rejestracji https://eipa.udt.gov.pl/operator/register  

https://eipa.udt.gov.pl/operator/register
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Krok 2: Wybierz rodzaj podmiotu 

• Operator ogólnodostępnej stacji ładowania/tankowania – wybierz tę opcję jeśli zarządzasz stacjami. 

• Dostawca usług – wybierz tę opcję, jeśli świadczysz usługi ładowania/tankowania.  

• Możesz jednocześnie pełnić rolę operatora ogólnodostępnej stacji ładowania/tankowania i dostawcy 

usług. 

 

Krok 3: Identyfikator EIPA (opcjonalnie) 

• Wypełnij, jeśli masz już nadany identyfikator w innym kraju (format: dwie litery + trzy znaki 

alfanumeryczne, np. FR-23L). 

• Jeśli nie posiadasz identyfikatora, pozostaw pole puste. 
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Identyfikator operatora lub dostawcy nadawany jest automatycznie podczas rejestracji konta. Istnieje 

możliwość zmiany tego identyfikatora jeśli do EIPA nie zostały dodane żadne bazy ładowania. Prześlij 

wiadomość na adres eipa@udt.gov.pl z prośbą o nadanie własnego identyfikatora, który musi składać się z 3 

znaków alfanumerycznych. Prośbę wyślij najlepiej zaraz po rejestracji konta, zanim potwierdzimy jego 

poprawność. 

Ważne: podmioty, które występują o uznanie identyfikatora nadanego w innym państwie wprowadzają obecny 

identyfikator na formularzu rejestracji i nie jest wymagane osobne zgłoszenie. 

 

Krok 4: Wypełnij dane podmiotu 

Pola oznaczone gwiazdką (*) są obowiązkowe. 

• Nazwa* 

• Nazwa skrócona. 

• REGON. 

• NIP/VAT ID* 

Rodzaj obsługiwanej infrastruktury: 

• Energia (ładowanie pojazdów elektrycznych). 

• CNG/LNG (gaz ziemny sprężony/skroplony). 

• Wodór. 

Adres siedziby podmiotu: 

• Ulica*, nr domu*, nr lokalu. 

• Kod pocztowy*, miejscowość*, poczta*. 

• Państwo*, województwo. 

Dane kontaktowe: 

• E-mail, na ten adres przyjdzie potwierdzenie rejestracji*. 

• Telefon dla klientów*. 

• E-mail dla klientów lub strona www. 

• Faks. 
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Krok 5: Zgody i wysłanie 

• Zaznacz wymagane zgody. 

• Kliknij przycisk „Zarejestruj konto”. 

 

Po wybraniu przycisku „Zarejestruj konto”, pojawi się informacja, że rejestracja podmiotu powiodła się.  
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Krok 6: Sprawdź skrzynkę e-mail – otrzymasz potwierdzenie rejestracji oraz: 

✓ dane dostępowe do systemu EIPA - nazwę użytkownika i hasło, 

✓ adres do zarządzania kontem w przeglądarce https://eipa.udt.gov.pl/manage 

✓ REST API, 

✓ link do dokumentacji systemu EIPA. 

 

3.2. Dodawanie danych statycznych  

Operator powinien dodać dane statyczne w poniższej kolejności: 

1. Baza ładowania 

2. Stacja ładowania 

3. Punkt ładowania 

4. Złącza ładowania 

https://eipa.udt.gov.pl/manage
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3.2.1. Dodawanie bazy ładowania 

Krok 1: Dodaj bazę ładowania 

Po zalogowaniu na konto operatora https://eipa.udt.gov.pl/manage wybierz moduł „Bazy”. 

https://eipa.udt.gov.pl/manage
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Następnie wybierz przycisk „Dodaj bazę”. 

 

Krok 2: Wypełnij dane bazy 

Pola oznaczone gwiazdką (*) są obowiązkowe. 

• Identyfikator EIPA* - utwórz własny numer i wpisz jako identyfikator. Numer musi zawierać 8 znaków 

poprzedzonych literą P. 

• Nazwa* 

• Szerokość geograficzna*  

• Długość geograficzna* 

• Wysokość m n.p.m. 

• Ulica*, Nr domu*, Dodatkowe oznaczenie adresu 

• Kod pocztowy*, miejscowość*, Kod TERYT TERC 
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• Dostęp/wskazówki dotarcia do bazy 

Dane do uzupełnienia tylko w przypadku innych danych operatora dla dodawanej bazy: 

• Nazwa operatora 

• Telefon operatora 

• Strona www operatora 

• E-mail operatora 

 

Krok 3: Zapisanie danych bazy 

Kliknij przycisk „Zapisz”. Po poprawnym zapisaniu danych, pojawi się komunikat Baza została dodana. 
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Krok 4: Dodatkowe informacje o bazie 

Po dodaniu bazy, możesz dodać dodatkowe informacje tj.: 

➢ Godziny otwarcia bazy 

Kliknij w opcję „godziny”. 
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Możesz wybrać opcję „Ustaw 24h/7 dni”, która automatycznie ustawi godziny dla każdego z dni tygodnia. 
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Wybierając drugą opcję tj. „Dodaj godziny” wpisz godziny otwarcia dla poszczególnych dni tygodnia.  
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Kliknij „Zapisz”. 

➢ Wyłączenia 

Tutaj możesz ustawiać czasowe wyłączenia bazy. 

Kliknij opcję „wyłączenia”. 

 

 

Kliknij „Dodaj wyłączenie”.

 

Wpisz Początek wyłączenia i Koniec wyłączenia. 

Kliknij „Zapisz”. 

 

➢ Zdjęcia 

Dodaj zdjęcia bazy. 
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Kliknij opcję „zdjęcia”. 

 

Dodaj zdjęcie w formacie JPEG, proporcje obrazu 4:3 (1,33), maksymalna rozdzielczość 2016 x 1512 pikseli, 

maksymalny rozmiar 1MB.  

 

Kliknij „Zapisz”. 

Po prawidłowym zapisaniu pojawi się komunikat Zdjęcie zostało dodane. 
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3.2.2. Dodawanie stacji ładowania 

Krok 1: Dodaj stację ładowania 

Wybierz moduł „Bazy”. 
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Następnie wybierz przycisk „stacje”. 

 

Kliknij przycisk „Dodaj stację”. 
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Krok 2: Wypełnij dane stacji 

Pola oznaczone gwiazdką (*) są obowiązkowe. 

• Typ stacji*: 

− energia 

− gaz 

− wodór 

• Szerokość geograficzna – automatycznie przypisuje się szerokość geograficzna bazy, możesz ją 

zmodyfikować, jeśli jest w innej szerokości niż baza. 

• Długość geograficzna - automatycznie przypisuje się długość geograficzna bazy, możesz ją zmodyfikować, 

jeśli jest w innej długości niż baza. 

• Nr urządzenia w UDT (opcjonalnie) – urządzenie musi być zarejestrowane w UDT.  

Warunki jakie musi spełniać stacja by pokazać ją na mapie: 

- w EIPA musi być zarejestrowana baza, stacja oraz punkt ładowania, 

- stacja musi przejść badanie techniczne UDT oraz musi minąć do 72 godzin od tego badania, 

- baza ładowania nie może być wyłączona okresowo w danej chwili, 

- punkt ładowania musi być oznaczony jako dostępnym operacyjnie, punkty niedostępne operacyjnie nie 

są prezentowane na mapie. 

Następnie wybierz przycisk „Zapisz”. 

 

W następnym kroku pojawi się konieczność wybrania co najmniej jednej metody autentykacji oraz płatności. 

Po ich wybraniu, kliknij „Zapisz”. 

 



18 
 

 

Po zapisaniu stacji, możesz edytować jej dane, oraz dodać zdjęcia stacji. 

 

W celu dodania zdjęć stacji wybierz opcję „zdjęcia”. 

Dodaj zdjęcie w formacie JPEG, proporcje obrazu 4:3 (1,33), maksymalna rozdzielczość 2016 x 1512 pikseli, 

maksymalny rozmiar 1MB.  

Kliknij „Zapisz”. 
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Po prawidłowym zapisaniu pojawi się komunikat Zdjęcie zostało dodane. 

 

 

3.2.3. Dodawanie punktu ładowania 

Krok 1: Dodaj punkt ładowania 

Wybierz moduł „Bazy”. 
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Następnie wybierz przycisk „stacje”. 

 

Przejdź do przycisku „edycja”. 
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Wybierz przycisk „nowy punkt”. 

 

Krok 2: Wypełnij dane punktu ładowania 

• Kod – operator sam ustala numer, 8 znaków poprzedzonych literą E 

• Dostępność – status operacyjnej dostępności 

• Zajętość – status wskazujący czy punkt jest wolny czy zajęty 

 

Kliknij „Zapisz”. 

Po zapisaniu punktu system wraca do ekranu stacji do której punkt ładowania został dodany. 
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3.2.4. Dodawanie złącza ładowania 

Krok 1: Dodaj złącze ładowania 

Wybierz moduł „Bazy”. 

  

Następnie wybierz przycisk „stacje”. 
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Przejdź do przycisku „edycja”. 

 

Wybierz przycisk „złącza”. 
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Następnie kliknij „nowe złącze”. 

 

Krok 2: Wypełnij dane złącza 

Pola oznaczone gwiazdką (*) są obowiązkowe. 

• Typy 

• Moc maksymalna [kW] 

• Przewód* 

Kliknij „Zapisz”. 
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3.3. Usuwanie danych statycznych 

W celu usunięcia bazy ładowania należy w pierwszej kolejności usunąć stacje ładowania przypisane do bazy 

ładowania. 

3.3.1. Usuwanie stacji ładowania 

Krok 1: Usuń stację ładowania 

Po zalogowaniu wybierz moduł „Bazy”. 
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Następnie wybierz opcję „stacje”. 

 

Kliknij opcję „edycja” 

 

Wybierz przycisk „Usuń stację”. 
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Krok 2: Potwierdź usunięcie stacji 

Kliknij „OK” 

 

3.3.2. Usuwanie bazy ładowania 

Krok 1: Usuń bazę ładowania 

Po zalogowaniu wybierz moduł „Bazy”. 
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Następnie wybierz opcję „edycja bazy”. 

 

Kliknij przycisk „Usuń bazę”. 
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Krok 2: Potwierdź usunięcie bazy 

 Kliknij „OK” 

 

3.4. Moduł „Audyt” 

Dla kont operatorów w EIPA dostępne są funkcjonalności, które mają na celu usprawnienie zarządzania danymi 

oraz zwiększenie przejrzystości informacji. Moduł "Audyt" prezentuje zestawienie wykrytych nieścisłości  

w przekazanych danych, m.in.:  
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• bazy bez przypisanych stacji,  

• stacje bez przypisanych punktów,  

• punkty bez cen, metod płatności, trybów ładowania lub złączy,  

• bazy bez godzin działania,  

• zdublowane lokalizacje,  

• stacje elektryczne bez numerów UT. 

Nieścisłości podzielone są na wymagane i opcjonalne. Konieczne jest poprawienie danych w pozycjach 

wymaganych: bazy bez przypisanych stacji, stacje bez przypisanych punktów, punkty bez przypisanych cen, 

stacje bez przypisanych metod płatności, brak przypisanych trybów ładowania i złączy do punktów.  

Pozycje opcjonalne wskazują pewne nieścisłości, które mogą wymagać weryfikacji. W zestawieniu widnieje 

także data i godzina sprawdzenia danych. W celu edycji danych należy kliknąć w link w rekordzie z nazwą bazy. 
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3.5. Moduł „Zmiany” 

Moduł „Zmiany” zawiera historię zmian dokonanych na koncie operatora w ciągu ostatnich 6 godzin. 

 

Moduł zawiera również „Log techniczny”, który prezentuje dane o ostatnich 200 sygnałach wysłanych do EIPA, 

aktualizowane co 5 minut. 
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3.6. Aktualizacja danych dynamicznych  

Aktualizacja danych dynamicznych w EIPA możliwa jest na dwa sposoby:  

1) korzystając z usługi sieciowej opartej na RESTful API,  

2) za pomocą formularzy w EIPA – edytując bazy, stacje i punkty (działanie opisane jest m.in. w pkt 3.2.3. 

Dodanie punktu ładowana). 

Operator decyduje, który sposób jest odpowiedni ze względu na realizację procesu po jego stronie. Jednak  

w związku z obowiązkiem operatora zapewnienia aktualności danych dynamicznych przekazywanych do EIPA 

zazwyczaj dane aktualizowane są sposobem pierwszym, poprzez usługę sieciową.  

Szczegółowe informacje o integracji z EIPA po stronie operatora dostępne są na stronie 

https://eipa.udt.gov.pl/operator/docs 

 

https://eipa.udt.gov.pl/operator/docs
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3.7. Aktualizacja numeru ewidencyjnego urządzenia 

Aktualizacja nr urządzenia odbywa się automatycznie, najpóźniej 72 godziny po przeprowadzeniu badania 

technicznego nowej stacji ładowania i w większości przypadków nie jest wymagane działanie po stronie 

operatora. Niekiedy jednak stacja ładowania nie ma przypisanego nr urządzenia (np. została przejęta przez 

innego operatora), wtedy konieczna może być aktualizacja nr urządzenia w EIPA. Numer ten widoczny jest na 

protokole badań urządzenia w pozycji Numer ewidencyjny, przykładowo: N9E26901927 

 

Aktualizację numeru można wykonać na dwa sposoby:  

1) Po zalogowaniu do panelu operatora https://eipa.udt.gov.pl/manage należy przejść do edycji wybranej 

stacji, w polu „Nr urządzenia w UDT” wpisać dany numer i kliknąć na „Zapisz”: 
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Numer zostanie sprawdzony pod kątem poprawności oraz zgodności ze stanem faktycznym na liście stacji, 

które przeszły badanie UDT. Dany numer może być użyty tylko w stacjach ładowania należących do tej samej 

bazy ładowania. Użytkownik zobaczy komunikat jeżeli ten sam numer użyty jest w innej bazie ładowania lub 

gdy numer nie zostanie znaleziony na liście ogólnodostępnych stacji ładowania zarejestrowanych w UDT. 

2) Nr urządzenia można wprowadzić także za pomocą API w metodach:  

PUT /api/v1/stations/{stationId}  

oraz  

POST /api/v1/pools/{poolId}/stations  

W obu metodach w polu udt_number można podać nr urządzenia. Szczegóły dostępne są w specyfikacji API:  

eipa.udt.gov.pl/static/docs/eipaOpenApi.json 

 

4. Dostawca usług 

4.1. Rejestracja dostawcy usług w EIPA 

Krok 1: Wejdź na stronę rejestracji https://eipa.udt.gov.pl/operator/register  

 

https://eipa.udt.gov.pl/static/docs/eipaOpenApi.json
https://eipa.udt.gov.pl/operator/register
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Krok 2: Wybierz rodzaj podmiotu 

• Dostawca usług – wybierz tę opcję, jeśli świadczysz usługi ładowania/tankowania.  
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Krok 3: Identyfikator EIPA (opcjonalnie) 

• Wypełnij, jeśli masz już nadany identyfikator w innym kraju (format: dwie litery + trzy znaki 

alfanumeryczne, np. FR-23L). 

• Jeśli nie posiadasz identyfikatora, pozostaw pole puste. 

 

Krok 4: Wypełnij dane podmiotu 

Pola oznaczone gwiazdką (*) są obowiązkowe. 

• Nazwa* 

• Nazwa skrócona. 

• REGON. 

• NIP/VAT ID* 

Rodzaj obsługiwanej infrastruktury: 

• Energia (ładowanie pojazdów elektrycznych). 

• CNG/LNG (gaz ziemny sprężony/skroplony). 

• Wodór. 

Adres siedziby podmiotu: 

• Ulica*, nr domu*, nr lokalu. 

• Kod pocztowy*, miejscowość*, poczta*. 

• Państwo*, województwo. 

Dane kontaktowe: 

• E-mail, na ten adres przyjdzie potwierdzenie rejestracji*. 

• Telefon dla klientów*. 

• E-mail dla klientów lub strona www. 

• Faks. 
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Krok 5: Zgody i wysłanie 

• Zaznacz wymagane zgody. 

• Kliknij przycisk „Zarejestruj konto”. 

 

Po wybraniu przycisku „Zarejestruj konto” pojawi się informacja, że rejestracja podmiotu powiodła się.  
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Krok 6: Sprawdź skrzynkę e-mail – otrzymasz potwierdzenie rejestracji oraz identyfikator EIPA dostawcy. 

 

UWAGA: Dostawcy usług ładowania nie logują się do EIPA, otrzymują jedynie identyfikator EIPA przesyłany w 

wiadomości potwierdzającej rejestrację dostawcy. 

5. Użytkownik 

EIPA www.eipa.udt.gov.pl udostępnia użytkownikom informacje ułatwiające korzystanie z pojazdów 

elektrycznych, pojazdów napędzanych gazem ziemnym i pojazdów napędzanych wodorem. Rejestr zawiera 

informacje o współrzędnych stacji gazu ziemnego, wodoru i stacji ładowania, aktualnych cenach paliw 

alternatywnych oraz dostępności punktów ładowania zainstalowanych w ogólnodostępnych stacjach 

ładowania. 

http://www.eipa.udt.gov.pl/
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Bazy ładowania i tankowania użytkownik może wyszukać na mapie, liście stacji lub w wyszukiwarce. 

Klikając w konkretną stację wyświetlane są informacje udostępnione przez operatora stacji. 
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6. Użytkownik końcowy 

6.1. Pobieranie danych z EIPA 

EIPA udostępnia dane o ogólnodostępnej infrastrukturze ładowania i tankowania w formacie JSON. 

Szczegółowe informacje formacie danych dostępne są na stronie https://eipa.udt.gov.pl/reader/docs 

Przed pobraniem danych wymagana jest rejestracja. 

Pobrane dane można prezentować na swojej stronie lub przetwarzać w inny sposób. Dane udostępniane są 

bezpłatnie, ale obowiązują godzinowe limity pobieranych danych. Informacje o limitach zostaną przesłane w 

wiadomości potwierdzającej rejestrację konta użytkownika końcowego. 

6.2. Rejestracja użytkownika końcowego w EIPA 

Krok 1: Wejdź na stronę rejestracji https://eipa.udt.gov.pl/reader/register 

https://eipa.udt.gov.pl/reader/docs
https://eipa.udt.gov.pl/reader/register
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Krok 2: Podaj adres e-mail na który zostanie wysłana wiadomość z linkiem potwierdzającym rejestrację konta 

oraz dane dostępowe do pobierania danych z rejestru EIPA. 

 

Krok 3: Zgody i wysłanie 

• Zaznacz wymagane zgody. 

• Kliknij przycisk „Zarejestruj konto”. 



43 
 

 

Krok 4: Sprawdź skrzynkę e-mail – otrzymasz wiadomość z linkiem potwierdzającym rejestrację (ważny 24 

godziny). 

Krok 5: Kliknij link, aby aktywować konto. 

Krok 6: Po aktywacji otrzymasz wiadomość z instrukcją dotyczącą pobierania danych z rejestru EIPA. 

 

 

7. Zmiana loginu lub hasła 

W celu zmiany loginu lub hasła prześlij wiadomość na adres eipa@udt.gov.pl Napisz jakiej zmiany oczekujesz, 

podaj nazwę operatora i adres e-mail, który jest używany do logowania. Konieczność zmiany hasła może 

wynikać ze zmiany osoby upoważnionej do dokonywania wpisów w rejestrze EIPA. 

 

8. Aktualizacja danych rejestrowych operatora lub dostawcy usług 

W przypadku zmiany danych rejestrowych operatora lub dostawcy usług prześlij wiadomość na 

adres eipa@udt.gov.pl z opisem zmian. Wiadomość wyślij z adresu e-mail, który podany był podczas rejestracji. 

W ten sposób zweryfikujemy czy zmiana jest uprawniona. Zmiana może dotyczyć nazwy podmiotu, adresu lub 

numeru NIP. 

 

9. Rozszerzenie konta operatora o funkcję dostawcy usług 

Jeśli potrzebujesz rozszerzyć konto operatora o funkcję dostawcy usług prześlij wiadomość na 

adres eipa@udt.gov.pl z opisem zmian. Wiadomość wyślij z adresu e-mail, który podany był podczas rejestracji. 

W ten sposób zweryfikujemy czy zmiana jest uprawniona. 

 

mailto:eipa@udt.gov.pl
mailto:eipa@udt.gov.pl
mailto:eipa@udt.gov.pl
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10. Dostęp do testowego środowiska w celu przetestowania integracji 

Operatorzy mogą uzyskać dostęp do środowiska testowego EIPA gdzie można sprawdzić integrację API oraz 

zapoznać się z panelem operatora. Dostęp do środowiska testowego uzyskasz po wysłaniu wiadomości na 

adres eipa@udt.gov.pl Pamiętaj by w wiadomości podać adresy lub zakres adresów IP, z których będą 

nawiązywane połączenia do środowiska testowego. Dostęp do środowiska testowego jest bezpłatny. 

 

mailto:eipa@udt.gov.pl

